

## **В странах Центральной Азии остается более миллиарда тонн урановых отходов**

**ЕС выделит еще десять миллионов евро на борьбу с радиоактивными отходами в Кыргызстане, Таджикистане и Узбекистане.**

На территории стран Центральной Азии остается более одного миллиарда урановых отходов, сообщает пресс-служба Европейского союза.



Такие данные озвучили на международной донорской конференции по реабилитации урановых хвостохранилищ в Центральной Азии, которая прошла в Лондоне по инициативе правительства Кыргызстана.

*Безопасность хранилищ урановых отходов в РТ обеспечат Росатом и МАГАТЭ*

Отмечается, что урановые отходы представляют угрозу для населения и окружающей среды.

*Для утилизации урановых отходов в РТ потребуется 30 миллионов евро*

***На борьбу с радиоактивными отходами в Кыргызстане, Таджикистане и Узбекистане Европейский союз готов выделить дополнительные десять миллионов евро.***

В рамках запущенной программы по борьбе с урановыми отходами в Таджикистане, Кыргызстане и Узбекистане были выбраны семь объектов, нуждающихся в первоочередной реабилитации для предотвращения загрязнения Ферганской долины.

МАГАТЭ подсчитало расходы Таджикистана на очистку территории от урана

Добавим, ранее ЕС уже направлял на борьбу с урановыми отходами в странах Центральной Азии 16 миллионов евро.